



美好的回顧

楊宗聰

前言

人間送溫暖世界真美好。
美好是「春回大地萬眾甦生」的代名詞。
人生平安和健康是您一生美好的一塊瑰寶。

民國 105 年是我由一九四一生，也是邁入九五致生的奮鬥旅程。懷念這一年，尤其是下半年中的生活錦簇，蒙在台棗陽同鄉會和基職幹部工作人員的熱誠，帶給我生活中美好的回憶，事實是把美好，散發給棗陽在台鄉親共享。



七月份，同鄉舉辦返鄉探親祭祖之旅，由來台創業新世界的棗陽在台鄉親第二代黃玉萍小姐領隊，隨行的有棗陽姑娘李玲、汪遠麗、劉琳、周小雨等，當然，還有七位新生代娃兒一同回去。老一輩的我跟顏嘉德是隨行的「見證者」，他們的心情我借幾句歌詞：「回嘛呀回娘家，身背著小娃娃，娃娃的長相，像呀像我的他，眉毛長呀眼睛大，配上一個小嘴巴，外婆見了娃娃到，總是笑哈哈。」這證明大時代變遷，蒼海桑田，小市民生活的一面。

八月份，在板橋棗陽姑娘趙瑋婷家聚會，聯絡感情，加強對同鄉活動友誼，與會的有王芝麟、李玲、李欣翠、汪遠麗、徐博、曹晏玲、黃玉萍、顏嘉德、楊宗聰、秦基君等。趙瑋婷力盡主人之誼，讓大家盡歡，秦基君還贈送一盒鳳梨酥，表達異地相互關懷的人情味。

九月份，依然在趙瑋婷家中聚會，理事長杜君親自出席，表示將來同鄉會要擴展會務，發掘熱心公益、服務鄉親之正義之士，給同鄉會加強中流砥柱。餐聚中，趙瑋婷姑娘特地拿出從棗陽帶回來兩味棗陽特級黃酒一瓶，並煮了芝麻葉麵條一大鍋，讓大家吃得津津有味，銘心難忘。

十月份，棗陽同鄉會為鄉親舉辦郊遊登山活動，在動物園門前集合，乘纜車到貓空遊。參觀茶葉博物館後，進入一家風味絕佳的餐館午餐，大家都盡興而歸，莫不感受到在台同鄉會的關愛溫暖，是一次德不孤，必有鄰散播與傳承。

十一月份，在文山木柵試院路聚會，由汪遠麗姑娘招待，到的除棗陽姑娘李玲、徐博、劉燕紅、黃玉萍等外、有杜理事長、顏嘉德、楊宗聰、秦基君等。此外有三位棗陽年輕學子參加，一位是以第一名畢業於交通大學碩士，現於政治大學攻讀博士的張詩慧姑娘；兩位棗陽青年是就讀中原大學的璩晁哲跟就讀輔仁大學的王起輝。汪姑娘熱情好客，特別準備豐盛，具有家鄉風味的全席招待大家。飯後理事長當面邀請大家參加同鄉會，特別歡迎農曆年後，參加春節團拜活動。



棗陽同鄉會為鄉親舉辦 貓空一日遊

十二月份，套句家鄉話：「年歸節款，人歸團圓」，好壞都隨之過去。人生而有涯，學而無邊，在美好生活也在美好學習，讓我體驗到施與受同樣美好，但不要忘了別人的善行。例如以上的導演者所演出的劇本內情，都是公德心、人情味的情愫，可稱之為棗陽同鄉會的骨幹，如杜理事長泰生和老班長顏嘉德君，善交友、能樂群，以後帶彌駕彌堅的身體在群眾相聚中，帶給大家的是溫馨、和藹、親切、輕鬆。我感受最深，以他的智慧和交流環境，給在台棗陽同鄉會在新生代中，推出一位中流砥柱為鄉親熱心服務的人才，是能祝是能盼！

編輯小語：此文是楊宗聰鄉親105年所撰，因已過排版時間，未能及時登上文獻34期。雖已是往事，但是文中所述，令人感動，楊老眼力退化，拿著放大鏡一字一字書寫，更讓我們動容，感謝楊老。